
Україна

КОРОСТИ ШИЇСЬКА МІСЬКА РАДА 
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
м.Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

00 /л. Л&/4) № 00$

Про порушення клопотання 
про присвоєння почесного 
звання «Мати -  героїня»

На підставі Указу Президента України від 29.06.2001 №476 «Про почесні 
звання України» (зі змінами та доповненнями), звернення гр.Павленко М. В. та 
відповідно до ст.39 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі 
змінами та доповненнями), виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити нагородний лист для представлення та відзначення державною 
нагородою України «Мати-героїня» Павленко Майю Вікторівну у новій 
редакції, що додається.

2. Порушити клопотання перед Коростишівською районною державною 
адміністрацією про присвоєння почесного звання «Мати-героїня» громадянці 
Павленко Майї Вікторівні, яка народила і виховала 5 дітей.

3. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету міської 
ради від 27.10.2020 №253 «Про порушення клопотання про присвоєння 
почесного звання «Мати-героїня».

4. Дане рішення виготовлено та підписано в чотирьох екземплярах, що мають



Затверджено

Комісією 
державних 
нагород та 
геральдики 
при
Президентові 
України

від 17 березня

2003 р.
НАГОРОДНИЙ ЛИСТ 

для представлення та в ідзначення 
держ авною  нагородою  У країни

1 .Прізвище, ім'я, по батькові: Павленко Майя Вікторівна
2. Посада і місце роботи, служби: домогосподарка, мати п’яти дітей
3.Число, місяць, рік і місце народження: 17 травня 1970 року, с.Харитонівка
Коростишівського району Житомирської області
4. Стать: жіноча
5. Національність: українка
6. Партійність: позапартійна
7.Освіта: середня спеціальна, Радомишльське середнє професійно-технічне училище 
№41, 1988 рік
8. Науковий ступінь вчене звання, спеціальне звання: не має
9. Які має державні нагороди України, дата нагородження: не нагороджувалась
10. Домашня адреса: 12502, вул. Червоних партизан, буд.10, кв.4, м.Коростишів 
Коростишівського району Житомирської області тел.: +380681715945
11. Службова адреса:---------  тел.:..........-
12. Загальний стаж роботи: 12 років 5 місяців Стаж роботи у даному колективі: - ..... -
13. Характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг особи:

Павленко Майя Вікторівна навчалась у Харитонівській восьмирічній школі та у 
Коростишівській середній школі №1. У 1987 році після закінчення школи вступила до 
Радомишльського середнього професійно-технічного училища №41 та здобула 
спеціальність бухгалтер сільськогосподарського виробництва. Працювала на посаді 
бухгалтера у санаторії-профілакторії «Сосновий бір» с.Харитонівка Коростишівського 
району; на різних посадах в обласному протитуберкульозному санаторії «Лісова казка»; 
контролером у відділенні державної служби охорони при відділі внутрішніх справ 
Міністерства внутрішніх справ України Коростишівського району Житомирської області.

Майя Вікторівна товариська, доброзичлива, стримана та трудолюбива. Вона 
характеризується як чудова господиня та дбайлива мати. Діти зростають у доброзичливій 
атмосфері, турботі та любові. Вони виховуються в дусі поваги, чесності, порядності, 
відповідальності та чуйності. У скрутних ситуаціях Майя Вікторівна націлена на 
знаходження компромісних рішень, завжди приходить на допомогу іншим. Веде 
активний спосіб життя. На даний час займається веденням домашнього господарства. 
Приділяє увагу вихованню дітей та їх розвитку.

Донька -  Павленко Катерина Олександрівна, 14.03.1991 р.н. У 2008 році закінчила 
Короетишівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №9; у 2010 році - Житомире:- - 
комерційний технікум, де отримала освіту за спеціальністю «Товарознавство га 
комерційна діяльність» і здобула кваліфікацію товарознавця-комерсайта; у 2013 році -

Для службових відміток Дані картотеки про
нагородження



Київський національний торговельно-економічний університет, де отримала базову вищу 
освіту за напрямом підготовки «Товарознавство та торговельне підприємництво» їй 
здобула кваліфікацію бакалавра з товарознавства і торговельного підприємниці ть 
Катерина працьовита, комунікабельна, товариська, ввічлива, привітна з оточуючими, 
відповідальна та цілеспрямована. У побуті доброзичлива та чуйна. На даний час працює 
на тимчасових роботах. Донька підтримує постійний зв’язок з батьками, допомагає їм у 
веденні домашнього господарства. Зареєстрована та проживає по вул.Горького, буд.24-А, 
кв.27 м.Коростишів.

Син -  Павленко Роман Олександрович, 30.09.1993 р.н. У 2009 році закінчив 9 
класів Харитонівської загальноосвітньої школи. У 2012 році отримав атестат про повну 
загальну середню освіту та закінчив Коростишівський професійний аграрний ліцей. 
Здобув професію тракториста-машиніста сільськогосподарського виробництва; слюсар з 
ремонту сільськогосподарських машин; водій автотранспортних засобів категорії «С». На 
даний час працює по цивільно-правовому договору в товаристві з обмеженою 
відповідальністю «Ріола-Модуль ЛТД» та виконує монтажні роботи. Роман 
зарекомендував себе як здібний, дисциплінований, старанний, наполегливий робітник. За 
характером -  скромний, стриманий, урівноважений, ввічливий, спокійний. Роман 
підтримує постійний зв’язок з батьками. Зареєстрований по вул.Садовій, буд. і З 
с.Харитонівка Коростишівського району.

Донька -  Павленко Марія Олександрівна, 04.11.1994 р.н. Навчалась у 9 класі 
Коростишівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9. Марія була доброю, 
спокійною, ввічливою та вихованою дівчинкою, здібною ученицею, яка проявляла 
інтерес до навчання. 02.02.2010 року у віці 15 років загинула за трагічних обставин.

Син -  Павленко Тарас Олександрович, 12.07.2005 р.н. Учень 10 класу 
Коростишівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1. Тарас товариський, 
стриманий, врівноважений, розсудливий, дисциплінований та самостійний хлопець. 
Користується повагою серед однолітків та педагогів навчального закладу. Має багато 
друзів. До виконання громадських доручень ставиться сумлінно. Тарас захоплюється 
фото- та відеомистецтвом. Зареєстрований та проживає по вул.Червоних партизан, 
буд. 10. кв.4 м.Коростишів.

Син -  Павленко Олександр Олександрович, 20.04.2009 р.н. Учень 6 класу 
Коростишівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1. Олександру притаманні такі 
риси характеру як урівноваженість, відповідальність, працелюбність та справедливість. 
Хлопець користується авторитетом серед однокласників. Олександр бере активну участь 
у громадському житті класу. До доручень ставиться відповідально, захоплюється 
футболом. Зареєстрований та проживає по вул.Червоних партизан, буд. 10, кв.4 
м.Коростишів.

Майя Вікторівна гарна господиня, дбайлива мати, є зразком для своїх дітей.
Кандидатура Павленко Майї Вікторівни рекомендована зборами (правління) 

колективу, рішенням виконавчого комітету Коростишівської міської ради від ££_ / / .
№  ЗОЙ •


